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[1]“PSaD P PAPIE?

[A]PER G

(8] e

[ C ] \icieh GgtHg STl
[ D]-THE™

Answer = (C)

[ 2 ] wifere Hewie wradl #l Sfaar St g 2

[ A1 fagrT
[B] PSP

[C]3H

[ D] B8R-S
Answer = (B)

[ 3] AfeT Yewic Sl &1 o7 Hd §aiT 4T ?

[A]1450%0 H
[B]1485%0 H
[C]1492 50 H
[D]1496 30 H

Answer = (C)

[ 4] ST &7 o1 fpT we=T & gam T 2

[A]JTR UK
[ B]HeT UG
[ C] 3 U

[D]STH A DS 5



Answer = (A)

[5] T fPa g F pfag?

Answer = (B) .
[ 6 ] SITOHT BT 57 RITT BBl AT 2

[ A]Rdleldla
[B]SRT
[C]PTIYR
[D] 3A3!

Answer = (D)

[ 7 ] ST o U &7 =19 o1 41 2

[A]39 ggHq
[ B]3G A
[ C]3E WA
[D]3TH Y DS Ta!

Answer = (B)

[8]STadt & -

[A]YaH
[ B]Uedldid
[C]HPR
[D]STHIBIS Ta!

Answer = (C)
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[ C ] ORI =maT
[ D ] 0T Yidd b1



Answer = (B)

[ 10 ] ST} &} Teg Bt UTHT HI-3dT Y 2

[A]TS! Sl
[B]SW
[ C] 3@
[D] 3Rl

Answer = (C)

[ 11 ] SITORI & 1o T HBT 7T T3 2

[A] dTed 3
[B] MR
[C]dRI™
[D]ZTH AP Tal

Answer = (B)

[ 12 ] ST} A IAAT 9YT USHTI ! 1 HYUT B {5 UpR Se18|

[A]UHER

[B] M ERT
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[D]13TH A PIg T&l

Answer = (C)

[ 13 ] SITG = YA Ud UGHTA! Bt HUT i fhad gRT dar -

[A] 3T 3i1gsi ¥

[ B ] 7oA O
[C]Sad

[D ]38 9 fhdt I et

Answer = (A)

[ 14 ] STt A fd gy & o gid g W o § 2
[A]RTEICI
[B]T QY
[C]3fTay
[D]%cT qIY




Answer = (B)
[ 15 ] STTad} &7 ®Ted 5y R TRk vd a8 2

[ A]¥RIR B Hifd
[B]PU DI HId

[ C]1¥Y& &t Ui
[ D]l & Yifd

Answer = (C)
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[ A]STad!
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[C]Ra™
[ D] HeRaN™

Answer = (A)
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Answer = (D)

[18 ] HSIP & ITRAAT S -

[A] <R
[B]
[ C]STadt
[D]

Answer = (C)

[ 19 ] SITa=dt IfRI “U=ITaa &t TN E 2

[A]3faeh
[B]SS
[C]TSlaed
[ D ] Afdeh



Answer = (A)

[ 20 ] \ifere Hewie 9wl fPa WMuT F wfa 8 2

[ A ] 0T G0 foRT TRORT
[ B ] 0T MY o] TRORT

[ C ] YA ® HTod-URURT
[ D ] TP d BHIY-URUR]

Answer = (C)

[ 21 ] ST 9 g oifE &1 IuHT fraa 1 8 2
[A]FHA
[B]DHc
[C]IMIR
[D]gyu
Answer = (D)
[ 22 ] \ifere Hewie ol fra I & wfa g 2
[ A]9HARIT emar &
[ B ] IHHE AT &
[ C ] HATT =MMaT &
[ D ] FOMNIT 2T o
Answer = (A)
[23]aﬁ=r-¢ﬁ7i%rrrrrq1=ﬁﬁ=|ﬁ%?
[ A ] “Usdldd
[B] RORCR [< [k
C 1 “3MRa Ha’
[D] UICKIN

Answer = (D)
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[ A] 9 GI3¢ &l
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[ C ]St &t
[D]HEA Bl

Answer = (C)



